BEROSEL S.A.

Guayaquil, 2 de junio del 2009

Señor

ALBERTO ENRIQUE BUSTAMANTE ILLINGWORTH Ciudad.

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía denominada BEROSEL S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a usted GERENTE por el lapso de cinco años, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, conforme lo dispuesto en el artículo Vigésimo Quinto y Vigésimo Séptimo del Estatuto Social de la compañía.

BEROSEL S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, Dr. Alberto Bobadilla Bodero el 26 de Enero del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 9 de Febrero del 2009.

Atentamente,

ROSAVKA MARJOKIE LEON CAMPOVERDE

Presidenta

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE de la compañía BEROSEL S.A. para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede.-

Guayaquil, 2 de junio del 2009

ALBERTO ENRIQUE BUSTAMANTE ILLINGWORTH

C.I: # 0901008284

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

d

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Junio del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía BEROSEL S.A., a favor de ALBERTO ENRIQUE BUSTAMANTE ILLINGWORTH, a foja 57.592, Registro Mercantil número 10.934.

ORDEN: 25345









REVISADO POR:

٦٩



REGISTRO

A CEDENO CILLAN

PEGISTRO MEDICANTIL

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

OPIA ES ICUAL - L' ORIGINAL QUE ME - MOSTRADO Y DE - V AL INTERESADO.

Juayaquil. 06-08-09

Dr: Rodelfo Pérez Pimentel
NOTARIO PUBLICO DECIMO SEXTO
PEL CANTON QUAYAQUE